

В ФОНД МИРА

Экспозиция, рассказывающая об участии жителей Павлодарской области в движении за мир, создана в областном историко-краеведческом музее. Его сотрудники решили ежегодно деньги, заработанные 18 мая — в Международный день музеев, перечислять в Фонд мира.

Хорошая традиция сложилась и в коллективе областного Драматического театра имени А. П. Чехова. Ежегодно накануне Дня Победы они показывают один из спектаклей в свой выходной день, а весь сбор передают в Фонд мира. Деятельности Фонда мира посвящены монтажи, оформленные во всех кинотеатрах, дворцах и домах культуры.

С начала нынешнего года учреждениями культуры области в Фонд мира передано более четырех тысяч рублей.

В. ЕГОРОВ.
ПАВЛОДАР.

ВЕГЕСИАН КУЛЬТУРЫ
МОСКВА
ВЕН 1300